

## Consultas Realizadas

# Licitación 429729 - LPN SBE 26-23 SUSCRIPCION Y RENOVACION DE LICENCIAS MICROSOFT EN LA MODALIDAD EA PARA EL IPS

### Consulta 1 - Capacidad Tecnica

Consulta	Fecha de Consulta	11-05-2023
<p>En el punto Capacidad Técnica del PBC (páginas 23 y 24) se establece que el oferente deberá proporcionar evidencia documentada que demuestre su cumplimiento con los siguientes requisitos de capacidad técnica, pasando a listar en total 13 (trece) requisitos de capacidad técnica y luego, en Requisitos documentales para evaluar el criterio de capacidad técnica (páginas 24 y 25) se pasan a listar 6 (seis) requisitos adicionales. Sobre lo expuesto en Capacidad Técnica y Requisitos documentales para evaluar el criterio de capacidad técnica, consultamos: 1. Entendemos que los oferentes deben presentar los documentos que acrediten el cumplimiento de los requisitos establecidos en ambos apartados CAPACIDAD TÉCNICA + REQUISITOS DOCUMENTALES PARA EVALUAR EL CRITERIO DE CAPACIDAD TÉCNICA -, totalizando en consecuencia 19 (diecinueve) requisitos a cumplir por los oferentes a efectos de acreditar capacidad técnica. Favor confirmar.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-06-2023
<p>Se aclara que es correcta la apreciación. El oferente deberá ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

### Consulta 2 - Lista de Precios/EETT

Consulta	Fecha de Consulta	11-05-2023
<p>Verificando la Lista de Precios y contrastando la misma con las Especificaciones Técnicas del Pliego de Bases y Condiciones, encontramos que la descripción del ítem 9 inserta en la citada lista System Center Config Manager Server no concuerda con la descripción del ítem 9 inserta en las Especificaciones Técnicas del llamado MS Windows Server Datacenter-, encontrando correcto lo expuesto en las Especificaciones Técnicas del llamado por ser el tipo de producto existente, por lo que consideramos corresponde la adecuación correspondiente en la Lista de Precios.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-06-2023
<p>El oferente deberá remitirse a los datos cargados en el SICP.</p>		

### Consulta 3 - Capacidad Tecnica

Consulta	Fecha de Consulta	11-05-2023
<p>En el punto Capacidad Técnica del PBC, numeral 9, requieren personal certificado con Microsoft Certified: Database Administrator Associate. Sobre el certificado requerido: Entendemos que lo requerido está relacionado al certificado Microsoft Certified: Azure Database Administrator Associate. Favor confirmar.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-06-2023
<p>Se aclara que es correcta la apreciación, en ambos casos se ajusta al requerimiento de contar con especialista Database Administrator. El oferente deberá ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones.</p>		